
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 4/1/22

Η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας κυρία Μίνα Γκάγκα τον περασμένο Σεπτέμβριο είχε αγνοήσει
πανηγυρικά τις επισημάνσεις και καταγγελίες των εκπροσώπων των νοσοκομειακών γιατρών αλλά και
εκπροσώπων οργανώσεων υπεράσπισης γυναικείων δικαιωμάτων και είχε επικυρώσει ένα αισχρό και
έκνομο πρακτικό Συμβουλίου Επιλογής Επιμελητών ΕΣΥ του «Λαϊκού» Νοσοκομείου το οποίο καταλόγιζε
ως μειονέκτημα σε γιατρό το ότι είναι … μητέρα μικρών παιδιών! Η κυρία Γκάγκα με αβάσταχτη
ελαφρότητα είχε απορρίψει την ένσταση της γιατρού και μάλιστα είχε εκδώσει και δελτίο τύπου για να
δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, δηλαδή το ότι με την υπογραφή της επικύρωσε στην δημόσια σφαίρα ως
ανεπίστρεπτο αυτό το αισχρό πρακτικό με την μεσαιωνική μισογυνική φρασεολογία. Δεν είχε καμία
απολύτως δικαιολογία για την ενέργειά της αυτή γιατί είχε προειδοποιηθεί έγκαιρα τόσο από την ίδια την
θιγόμενη γιατρό όσο και από τους/τις εκπροσώπους των νοσοκομειακών γιατρών αλλά και από την
σχετική συζήτηση στα ΜΜΕ.
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Για αυτήν την αβάσταχτη ελαφρότητα της κυρίας Γκάγκα και την αισχρότητα αυτού του απαράδεκτου
Συμβουλίου Επιλογής (στο οποίο τότε, Μάιο 2021, προήδρευε ο τότε διοικητής του «Λαϊκού»
νοσοκομείου) έρχεται τώρα ως ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ η σχετική έκθεση του Συνηγόρου του Πολίτη που λέει
ΑΚΡΙΒΩΣ αυτά που έλεγαν έγκαιρα στην κυρία Γκάγκα οι εκπρόσωποι των νοσοκομειακών γιατρών και τα
οποία η κυρία Γκάγκα είχε γράψει στα παλιότερα των υποδημάτων της: απαράδεκτη διάκριση φύλου –
οικογενειακής κατάστασης, παραβίαση σωρείας σχετικών διατάξεων, εντολή για αναπομπή του
πρακτικού και επανάληψη της κρίσης.

Είχαμε επισημάνει τότε (Σεπτέμβριο 2021) πως πολιτική ευθύνη για αυτό το αίσχος είχε και ο ίδιος ο
πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης γιατί η κ. Γκάγκα ως αναπληρώτρια υπουργός (και όχι υφυπουργός)
υπάγεται άμεσα στην δική του ευθύνη αλλά κι αυτός είχε γράψει στα παλαιότερα των υποδημάτων του
τόσο την θιγόμενη γιατρό όσο και τις επισημάνσεις των εκπροσώπων των νοσοκομειακών γιατρών της
Αττικής (ΕΙΝΑΠ) και όλης της χώρας (ΟΕΝΓΕ).

Οφείλουν λοιπόν έστω και τώρα να κάνουν τα στοιχειώδη: να εφαρμόσουν ΑΜΕΣΩΣ τα
αναφερόμενα στην Έκθεση του Συνηγόρου του Πολίτη (δηλαδή τα ίδια που έγκαιρα τους
έλεγαν οι εκπρόσωποι των νοσοκομειακών γιατρών αλλά τα είχαν αγνοήσει) και να ζητήσουν
μια συγγνώμη από την γιατρό.

Σε κάθε άλλη περίπτωση την επιστροφή στον μεσαίωνα των διακρίσεων και του μισογυνισμού,
στο δόγμα «οι γυναίκες κάνουν μόνο για την κουζίνα και το κρεβάτι κι όχι για σπουδές και
εργασία» θα την υπογράφει πλέον επίσημα και ο ίδιος ο κύριος Μητσοτάκης εκτός από την
κυρία Γκάγκα που την έχει ήδη υπογράψει.
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